

B 62. kiadás 1957 július 27. 23 óra 35 perc

/Tízezer...1.folyt./

- Sok nemzetközi összejövetel zajlott már le idők folyamán szerte a világban - kezdte beszédét Marosán György - de egyetlen egy sem mutathatta fel azt, amit a Moszkvában megnyíló Világifjúsági Találkozó, ahol száznál több nemzet fiataljai találkoznak a béke és a barátság jegyében.

- A téren felsorakozó ifjúság önként jött ma ide, felvonulása új szintet jelentett - mondotta ezután Marosán György. - Budapest utcáin nevetőarcu munkásemberek és munkásasszonyok köszöntötték őket, s nyilván savanyu arcot vág hozzá a reakció, amelynek tudomásul kell vennie, hogy Magyarországon nem lehet az idő kerekét visszaforgatni, s hogy Magyarország elindult a szocializmus útján. A párt, a magyar munkáosztály azt kéri és követeli ifjúságunktól, hogy ne engedje magát leteríteni erről az utról. Az ellenség mindent elkövet, hogy az ifjúság soraiba férközzék. Az ifjúság ne adjon hitelt a demagóg jelszavaknak, s gondoljon arra, hogy ebben az országban történelmi és politikai szerepe van. Mi ez a szerep? Hogy olyan erőt kovácsoljon össze, amely nemcsak a belső, de a külső támadással is szembe tud szállni.

Büszkék vagyunk arra, hogy a magyar munkásmozgalom hősi harcának megvan az eredménye. Ehhez az eredményhez hozzátartozik az is, hogy a szocialista építéshez itt van a mi szeretett ifjúságunk: munkások, parasztok és diákok, akikre az a feladat vár, hogy befejezzék a megkezdett munkát.

- Az ifju kommunisták budapesti szervezete nevében köszöntjük a VI. Világifjúsági Találkozó megnyitását, köszönetet mondunk Moszkvában a szabadság, a szocializmus jegyében - fejezte be nagy tetszéssel és tapsal kísért beszédét Marosán György.

Pócsa Lajosnak, a KISZ budapesti szervezőbizottsága tagjának javaslatára a gyűlés résztvevői elhatározták, hogy táviratban üdvözlik a moszkvai Világifjúsági Találkozót.

A gyűlés a VIT induló hangjaival ért véget. /MTI/

235

Vége



MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

B 1 kiadás 1957 július 28. 7 óra 00 perc

Új népművészeti tárgyakat készítenek Sárospatakon

1957 július 28.

A sárospataki népművészet, fazekasság több évszázados multu. Az egykori híres sárospataki korongolt árut a felszabadulás után a sárospataki kerámiaüzemben készítették az utolsó "fazekas-dinasztia" a Székely család tagjai. Ők mentették át az egykori pataki fazekasok formakincsét napjainkba.

Az égetett cseréptárgyak iránt az utóbbi időben a kereslet megesapant. Eppen ezért a sárospataki Cserépkályhagyárban a mai igényeknek megfelelő népművészeti tárgyak előállításával kísérleteztek. Az ugynevont "egri fekete földet" sárospataki kaolinnal keverték. Ebből a masszából formálják ki a különböző szilkeket, vázakat, virágtartókat és egyéb népművészeti tárgyakat. A kiformált alakokat a régi sárospataki fazekas-diszító motívumok felhasználásával kézzel festik, majd kiégetik. Így az eddigi cserép helyett félporcelánszerű anyagot kapnak.

A sárospataki Cserépkályhagyárban már üzembe helyezték a nyersanyag előkészítésére szükséges örlő-, valamint aszapoló berendezéseket. Az anyag helyes összetételének megállapítása után most kezdték meg az égetési kísérleteket. A kísérletek befejezése után valószínűleg még ebben az évben megjelennek a piacon az új sárospataki népművészeti tárgyak. /MTI/

- 0 -

Kétszáz autobusradió készül a harmadik negyedévben Székesfehérvárott

1957 július 28.

A székesfehérvári Finommechanikai Vállalatnál a harmadik negyedévben kétszáz autobusradiót gyártanak. Ebből százat az Ikarus gyár, százat pedig a csokolovák autógyár kap. A vállalatnál ezenkívül száz autoradió is készül ebben a negyedévben. /MTI/

- 0 -



MTI BELFÖLDI HIREK

B 2 kiadás 1957 július 28. 7 óra 05 perc

Divatkosarakat, gyümölcszállító ládákat fognak a mezőköves-
ájak

1957 július 28.

A mezőkövesdi Matyháiban a népművészeti és háziipari szövetkezetek által nyújtott biztos megélhetést a háziipari szövetkezet fonó részlege. A tiszkeszi hatáiban bérelt nemesfűz telepen maguk termelik és készítik elő fonásra a fűzvesztőt. Az idén mintegy 400.000 literes üvegnek megfelelő mennyiségű korsót, üveget és "butykost" fognak be - nemcsak sima fonással, hanem tetsszatos, mintás borítással. A gyümölcsexporthoz 30.000 fonott gyümölcsládát készítenek.

Nagy a sikere a matyi szövetkezet divatkosarainak is. Csaknem kétezer vödör és hengeralakú kosarat fognak már. Tervezik, hogy ősszel megkezdik a fonott kerti butorok készítését is. /MTI/

- o -

Hetven új fazon a harmadik negyedében a Debreceni Ruhagyárban

1957 július 28.

A Debreceni Ruhagyárban a harmadik negyedében szebbnél szebb női és lányka szövetruhák gyártását kezdték meg. Kockás kiskosztümök, bőalju, guruló ruhák a legváltozatosabb kivitelben készülnek. A jelenleg gyártott 65 új fazon közül hetven új és ennek csaknem felét a Debreceni Ruhagyár tervezőinek elgondolásai szerint készítik. Az őszi gyártmányok közül 7.000 női ruhát és 10.000 lánykaruhát küldenek külföldre. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás 1957. július 28. 7 óra 10 perc

Hároméves járdaépítési tervet dolgoztak ki Sárszentlőrincen

1957. július 28.

A Tolna megyei Sárszentlőrinc - nevének megfelelően - Tolna megye egyik legsárosabb községe, ahol egyes utcák még kisebb esőzések után is járhatatlanok. A tanács anyagiak híján eddig nem tudta megoldani a járdák építését, sem Sárszentlőrincen, sem a hozzá tartozó Uzdon és Felsőrácegresen. A három kis községben 7500 méter járdát kell építeni. Erre a munkára most hároméves tervet dolgoztak ki. Az idén, a községfejlesztési jarulékból 110.000 forintot fordítanak az építésre, amit a lakosság jelentős társadalmi munkával segít. 1957-ben összesen háromezerhatszáz méter hosszúságú járda készül el a három községben, a következő két évben pedig a hiányzó utcaszakasz járdáit építik meg. /MTI/

--

Augusztus első felében száztíz lakást adnak át az uránércbányászoknak

1957. július 28.

A régi pécsi repülőtéren az idén 1200 lakás készül el az uránércbányászok részére. Ebből száztízöt augusztus első felében adnak át. Ezzel együtt az idén az itt elkészült lakások száma megközelíti a félczret. /MTI/

--

Fél év alatt mintegy ezerháromszáz kisiparos kapott engedélyt Békés megyében

1957. július 28.

Békés megyében az elmúlt fél évben körülbelül ezerháromszáz kisiparos kapott működési engedélyt. Az új kisiparosok eddig félmillió forintnál több hitelt vettek igénybe az OTP-től. /MTI/

--



MTI BELFÖLDI HIREK

B 4. kiadás 1957 július 28 7 óra 15 perc

Az idén megkezdik a soproni Lóvér-szálló romos részének
újraépítését

1957 július 28

A második világháborúban súlyosan megromgalidott soproni Lóvér-szálló romos részét újraépítik. A munkát még az idén megkezdik. /MTI/

- o -

Hatholdas védőerdőt ültetnek a váci Forte-gyár körül

1957 július 28.

A váci Forte-gyár körül hatholdas védőerdőt ültetnek. Ezzel eléri, hogy néhány év múlva tisztabb lesz a gyár levegője, ami nagymértékben hozzájárul az itt készülő filmek és fotopapírok minőségének javulásához. /MTI/

- o -

Igazságot tesznek a baranyai földeken

1957 július 28

1949 óta alig volt olyan év, hogy ne történt volna tagosítás, vagy földrendezés Baranyában. A földek allandó cserélődése, vándorlása károsan hatott a gazdálkodásra: a tulajdonosok nem fordítottak kellő gondot a hasznalatukban levő földek művelésére, trágyázására.

A mostani rendezés során igazságot tesznek a baranyai földeken: sok vitát, vajdas problémát oldanak meg. A nagy munka irányításában huszonöt mérnök vesz részt a megyében. A rendezés során háromszázharminc község határában mintegy 120.000 hold szántót, szőlőt és erdőt mérnek fel. Az év elején a tanácsokhoz ötezer kérelem érkezett, amelyekben 22.000 hold földet igényeltek.

Eddig több mint kétszáz község határában végeztek a mérnökök a földrendezéssel és ennek során 70.000 hold földet talált végleges gazdára. Jelenleg hatvenkét falu határát mérik fel. Ugy számítják, hogy augusztus végéig, tehát egy hónappal a kitűzött határidő előtt az egész megyében befejezik a földrendezést. Ilymódon a dolgozó parasztok már szeptember elején rendezett birtokviszonyok mellett kezdhetik meg az őszi szántást - vetést. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 5. kiadás 1957. július 28. 7 óra 30 perc

Ötezer háromkerékű gyermekbicikli készül Zalaezerszegen

1957. július 28.

A Zalaezerszei Vegyipari és Finommechanikai Vállalatnál rövidesen többfajta háztartási és közszükségleti cikk gyártását kezdik meg. Ezekon kívül rövid időn belül tetőszetős kivitellű, háromkerékű gyermekbicikkel is növelik gyártmányukat. Ebből a tervek szerint ötezeret készítenek és nagy részük még az idén eljut az üzletokba. A gyermekcikkek között volt új "gépjárműve" a szülők örömeire, jóval olcsóbb lesz, mint a jelenleg forgalomban levő gyermekbiciklik. /MTI/

-.-

Magyaros mintájú ólomkristályokat készít a brüsszeli világkiallításra a Tokodi Üveggyár

1957. július 28.

A Tokodi Üveggyár magyaros mintájú újfajta ólomkristály vázakkal, hamutalacákkal, tálcákkal és kosarakkal vesz részt a brüsszeli világkiallításra. A vázákba és a hamutalacákba jellegzetes magyar virágokat csiszolnak. /MTI/

-.-

Gépesítik a szállításat az oplényi mangánbányában

1957. július 28.

Az oplényi mangánbányában kötélhálós szállítóberendezés szerelését kezdték meg. Az üzemből így a szállítási dolgozókat rövidesen a bánya produktív létszámába oszthatják be. Ezzel mintegy 4-6 százalékkal emelkedik a termelés. /MTI/

-.-

MTI BELFÖLDI HIREK

B 6 kiadás 1957 július 28. 7 óra 25 perc

Szigoru egészségvédelmi rendszabályokat léptetnek életbe a piacokon a dinnye-szezonra

1957 július 28.

Az első cukordinnye szállítmányok Heves megyéből és a Bács megyei Apostagrán már bejutottak a fővárosba. A földművelésügyi minisztérium telepekről érkezett jelentések szerint a jövő héten már vagonkéntben szállítják Budapestre a cukor- és görögdinnyét.

Görögdinnyéből jó termés mutatkozik. A MÁV aruforgalmi főosztálya, a vidéki üzletvezetőségek bejelentései alapján az idén négyezer vagonot tartalmazó dinnye-szállítás lebonyolítására.

A fővárosi piac-igazgatóság a jövő héten szigoru egészségvédelmi rendszabályokat léptet életbe a piacokon a dinnye-szezonra. Csak kifogástalan minőségű dinnyét szabad árusítani. Az éretlen, vagy túlérett, hasadt, pocsékos, romlott dinnyét a piaci vezetőknek azonnal el kell kobozniuk. A felszemetelt dinnye árusítását csak gondosan letakarva engedélyezik. A dinnyestandókat az árusoknak naponta többször is kell mosniuk, a csarnoki és a piaci telepeken eldobált dinnyehéjakat azonnal el kell távolítani. A rendelkezések megtartását a területi tanácsok küldöttei szigoruan ellenőrzik.

A termelési gócpontokban a dinnye beérése és szállítása csaknem egyidőben várható. A fővárosi tanács a termelők érdekeit szem előtt tartva, ezzel is elősegíti a gyors értékesítést, hogy a kijelölt fővárosi tereken és a kiránduló helyeken engedélyezi a sátra alatt vasárnapi árusítást. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 7. kiadás 1957. július 28. 15 óra 10 perc

Időjárás-jelentés

1957. július 28.

A Meteorológiai Intézet jelenti 1957. július 28-án, vasárnap délután:

Sokfelny eső

Észak-Európából a nyugat-keleti irányban vonuló ciklonok hűvös óceáni levegővel árasztják el Nyugat- és Közép-Európát. Emiatt az említett területeken sokfelé esik az eső és a nappali felmelegedés alig éri el a 20 fokot. Ezzel szemben a Földközi tenger keleti vidékein száraz, derült az időjárás, és a hőmérséklet csúcspontjai 30 fok felett vannak.

Hazánkban szombaton felhőátvonulások voltak, a Dunántúlon és az északkeleti részekon záporosóval, zivattal. Pétervárára /Heves megye/ 45, Keszeg 41, Romhány 32 milliméter csapadékot jelentett. A hőmérséklet napközben 24-27, de a déli megyékben és a Tiszántúlon 27-30 fokig emelkedett. Ma nagyjában 12-15 fokig hűlt le a levegő.

Budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 1.8 fokkal, a légnemesség napi középértéke 3.3 milliméterrel alacsonyabb volt, mint a sokévi átlag.

Budapesten vasárnap 12 órakor a hőmérséklet 15 fok, a tengerszintre átszámított légnemesség 759 milliméter, avonagén emelkedő irányzatú.

Várható időjárás hétfőn estig: Felhős, az évszakhoz képest hűvös idő, sokfelny újabb eső. Időnkint élénk szél. Várható legalacsonyabb hőmérséklet ma éjjel 11-14, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn délkeleten 21-24, máshol 18-21 fok között.

x x x

A Dana vizállása Budapestnél vasárnap reggel 610 centiméter. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 8. kiadás 1957. július 28. 15 óra 30 perc

Kisorsolták a VIT sorsjáték nyereményeit

1957. július 28.

Nagy érdeklődéssel kísért esemény színhelye volt vasárnap a Magyar Néphadsereg Központi Tisztiháza. A színházterem székfoglaló szünettel a hatodik VIT alkalmából rendezett sorsjáték sorsjegyeinek tulajdonosai töltötték meg. Dél előtt 10 órakor foglalta el helyét a hatodik VIT Nemzeti Előkészítő Bizottság, a KISZ, az EPOSZ, az Utőrő Szövetség és az OTP képviselőiből álló sorsolási bizottság, majd hamarosan megperdültek a szerencsekerekek és az uttörőpajtások megkezdték a számok húzását.

Egynkénti húzással tizenegy főnyereményt sorsoltak ki, sorozathúzással 120 egyéb értékes tárgynyereményt, köztük világvevő rádiókat, főnképezőgépeket, márkás karórákat, kerékpárokat, sok egyéb és 5.200 vásárlási utalványt.

A főnyeremények közül a kétszoba komfortos családiházat, a Zoo négyesfős talakkal a 10. osztály 53.882 számú, a Moszkvics személyautót ugyancsak a 10. osztály 19.015 számú, a Pannónia motorkerékpárt a 2. osztály 94.680 számú sorsjegye nyerte.

A teljes nyereményjegyzék a július 31-i Magyar Ifjúságban jelenik meg. A sorsolási jegyzék megtekinthető az OTP fiókokban, a KISZ-szervezetekben és valamennyi elárúsítóhelyen, ahol a sorsjegyeket a tulajdonosok vásárolták. A nyertes sorsjegyek legkésőbb szeptember 30-ig válthatók be. A tárgynyereménnyel kihuzott sorsjegyeket a VIT Nemzeti Előkészítő Bizottság Budapest, VIII. Blaha Lujza tér 1-3. szám alatt érvényesíti. A vásárlási utalvánnyal kihuzott sorsjegyek beváltatók a Magyar Divatcsarnokban, a vidéki állami áruházakban, továbbá a szekszárdi, a veszprémi, a zalaegerszegi és a kaposvári népbolt szaküzletekben. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 9. kiadás 1957. július 28. 15 óra 40 perc

Az egri szőlőtermelők találkozója országgyűlési képviselőjükkal

1957. július 28.

Vasárnap délelőtt Egerben, a városi tanács nagyszobájában az egri szőlőtermelő gazdák jöttek össze, ahol országgyűlési képviselőjükkal, Molnár Erikkel találkoztak. A találkozás minőségig őszinte és nyílt beszélgetés volt a képviselő és a gazdák között. A termelők közül többen arra kérték képviselőjüket, járjon el illetékes szerveknél, hogy az egri történelmi borvidék felújításához, fejlesztéséhez, nagyobb segítséget, több támogatást nyújtsanak. Elsősorban elegendő szőlőkarót és szaporítóanyagot kértek. Többen szóvá tették a raffia-ellátást is. Elmondották, hogy a raffia elosztása rossz volt, mert míg Debrecenben és környékén feketén annyit lehetett venni, amennyit akartak, az egri borvidékre igen keveset küldtek. Így a gazdák kénytelenek voltak az üzrkedőknek dupla árat fizetni.

A beszélgetések során kiderült, hogy több egri gazda már régóta levelezésben áll a város képviselőjével. Ezek közül néhányan nyilvánosan mondtak köszönetet Molnár Eriknek, hogy leveleikre mindig válaszolt és joga panaszaitkat orvosolta, vagy eljár az orvoslás érdekében.

A beszélgetés ideje alatt Molnár Erik ez alkalommal is feljegyezte a panaszokat és megígérte: mindent megtesz az egri borvidék fejlődése érdekében. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 10. kiadás 1957. július 28.

15 óra 45 perc

VIT nap Miskolcon

1957. július 28.

Vasárnap, - a moszkvai VIT megnyitásának napján - a Kommunista Ifjúsági Szövetség Borsod megyei bizottsága egésznapos ifjúsági találkozót rendezett Miskolcon. A reggeli órákban egymás után érkeztek a városba jókedvű fiatalokkal telt gépkecsik Ozdáról, Mezőcsanakról, Szerencséről és Borsodnádasdáról. A rossz időjárás miatt a VIT-nap gazdag programjának csak kis részét tudták megvalósítani. Az eső elmosta a színpompásnak ígérkező felvonulást, s a megyei KISZ zászló felvonulási ünnepséget. Az összesereglett munkás- és parasztfiatalok - a kedvezőtlen időjárás ellenére is - vidáman ünnepeltek. A délelőtti órákban a szakszervezetek megyei székházának nagytermében kulturális előadást és táncmulatságot tartottak. A megye és a város tizenöt legjobb művészeti csoportja szórakoztatta dallal, táncal, vidám jelentsékekkel a megjelent fiatalokat. /MTI/

Csapatzászlót avatott az egri karhatalom

1957. július 28.

Az egri karhatalmi szándék tagjai vasárnap vették át és avatták fel csapatzászlójukat, amelyet a Mátravidéki Fémüveg Dolgozói ajándékoztak részükre. Az ünnepi avatáson több száz érdeklődő jelent meg a város lakói közül, a párt, a tömegszervezetek, valamint a gyárak és vállalatok küldöttjei pedig különböző jelszavú zászlókkal halmozták el az új csapatzászlót, amelyen ez a felírás olvasható: "Vérünkkel is megvédjük a proletárhatalmat."

Az avatóünnepség után a karhatalmi század diszmenetben vonult el a lobogó előtt, mialatt a nézők hosszan tapsolták a karhatalmistákat, akik az ellenforradalom idején bitran verték vissza a nép hatalmára törő elemeket. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 11. kiadás 1957. július 28. 16 óra 15 perc

Jól sikerültek az ifjúsági találkozók Somogyban

1957. július 28.

Borus, esős reggelre virradt vasárnap Somogy megye fiatalaié. Ennek ellenére számban vettek részt a több járási székhelyen és községekben rendezett ifjúsági találkozókban.

A balatonparti találkozók közül a fonyódi ünnepélyes zászlófelvonással kezdődött. A Lenyvaltói Gépállomás Dolgozói ajándékokat hoztak a város KISZ-ifjaisáinak. A piactéren lezajlott ünnepség után megkezdődött a szórakozás, amelynek jó hangulatát növelte, hogy délutánban a nap is kisütött. Délután sétahajózás és filmelőadás volt, este pedig táncmulatság kezdődött. /MTI/

Elutazott Debrecenből a lublini Állami Operettszínház együttese

1957. július 28.

Tíznapos magyarországi vendégszerelés után vasárnap délután utazott el Debrecenből a lublini Állami Operettszínház együttese. A lublini művészek a debreceni városi tanács és a debreceni Csokonai Színház meghívására tartózkodtak hazánkban. Ittlétük alatt nagyszerű előadásokat tartottak Debrecenben, Nagygyűlési, Hajduszentpéteren. Bemutatták a Rose Marie című háromfelvonásos operettet. A lublini művészeket a debreceni pályaudvaron Mikes János, debreceni város tanácsa vb elnöke búcsúztatta, Debrecen legnagyobb üzemének, a Járómdjavító Vállalatnak főirátára pedig önkészletet adott elő a lengyel vendégek tiszteletére, akiknek nevében Antoni Niemozynowski, a lublini Állami Operettszínház igazgatója mondott köszönetet a szívélyes magyarországi vendéglátásért.

A lubliniak távoztak Debrecenből, de rövidesen ismét találkozhatnak debreceni művészekkel. Csütörtöktől indul ugyanis Lengyelországba a debreceni Csokonai Színház mintegy száz tagból álló együttese - a lubliniak debreceni vendégszerelésének viszonzásaként. /MTI/



MTI BELFÖLDI HIREK
B 12. kiadás 1957. július 28. 10 óra 15 perc
VIT-nap Békés megyében

1957. július 28.

A hatodik Világi Ifjúsági Találkozó felé fordult a Viharsarok ifjúságának fiavelme is, s a moszkvai megnyitó alkalmából vásármegye szerte Békés megyében VIT-napot tartottak a KISZ-szervezetek.

Békéscsabán az ifjúsági ház előtti téren, Kulich Gyula szobránál zászlóavtási ünnepséget rendeztek. A párt elnökek: az egyik oldalán vörös, a másikon nemzetiszínű szilyemzászlót Such János, az MSZMP helyi bizottságának a titkárára nyugtatta át a városi KISZ szervezet képviselőjének.

- A mi ifjúságunk békét akar hűséggel a néphez, hűséggel a párthoz, s erőt nem a harcoknál, hanem a sportpályákon, a színpadokon, az előadók- és a nagyszínpadokban, az építő munka során kívánja összemérni, ahogyan az most Moszkvában a barátság és a népek testvériségének jegyében történik - mondotta Gabnai István, a békéscsabai KISZ-bizottság titkára köszönő beszédében.

A díszes zászlóra, mint zászlóanya, Kulich Gyula özvegye kötötte az első szalagokat. A zászlóavatás után megkoszorúzták Kulich Gyulának, a kommunista ifjúság nagy vértanújának szobrát.

A zászlóavatást követően a megyei KISZ-szervezetek többszáz leánytagja a helyi rendőrség művelődési otthonában találkozott, ahol Farkas Istvánné, a megyei KISZ-bizottság tagja az ifjúsági munka számos kérdéséről és feladatáról tartott előadást.

Özvegy Kulich Mihályné, Kulich Gyula özvegye fiáról és az egykori KISZ több vezetőjéről, köztük Braun Éváról, Ságvári Endréről és Schönherz Zoltánról személyes élményei alapján mondott emlékeztetőt élénk figyelemmel hallgatta a leányseres és a meghívott ifjak.

A találkozót változatos műsor színesítette. Délután a posztpályán Békés megyei ifjúsági labdarúgó egy budapesti vegyescsapattal mérköztek, a Kecskeméti Honvéd pedig a békéscsabai Előre NB II-es csapatával mérte össze erejét. A ligetben a megyei neves művészeti csoportok, köztük az eleki, a gyulai, a battonyai nemzeti népi együttes, a dobosi citrarszenekar és kiváló népdalénekesek léptek fel nagy sikerrel.
/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK
B 13. kiadás 1957. július 28. 17 óra 15 perc
/VIT-nap...folyt./

Az orosházi fiatalok Gyapros-rüdőn rendeztek sport- és kulturális műsorban bővelkedő VIT-napot.

Békésen a körösmenti nagyközség ifjúsága a mezőberényiekkel találkozott. /MTI/

Tanácsügyi pótválasztások Szombathelyen

1957. július 28.

Szombathely kilenc választói kerületében vasárnap tanácsügyi pótválasztásokra került sor.

Több helyen már a kora délutáni órákban befejeződött a választás. A 49-es körzetben Németh Istvánt, a városi tanács végrehajtó bizottságának elnökét, a 92-es körzetben Bakos Mihály lengyári dolgozót választották meg tanácsagnak. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 14. kiadás 1957. július 28. 17 óra 55 perc

Nóvaldó ünnepséget és zászlóavatást tartottak a soproni munkás-
őrök

1957. július 28.

Sopronban vasárnap délelőtt a munkásőrök zászló-
avató ünnepségre gyűltek össze, amelyet a zuhogó eső ellenére
is igen sokan néztek végig.

A gyönyörű selyemzászlót a soproni selyempár-
dolgozói adományozták a munkásőrzászlóaljnak, a többi soproni
üzem képviselői szalagot kötöttek a zászlóra. A munkásőrök
esküt tettek a zászlóra, a dolgozó nép megvédésére. Eskütétel
után Lombos Ferenc, a Győr-Sopron megyei MSZMP bizottság tit-
kára mondott beszédet.

A soproni munkásőrzászlóalj a mártírnálált halt
Kellner Sándornak, az 1919-es Tanácsköztársaság hős harcá-
nak nevét vette fel. Őt választották példaképül, akinek mun-
kássága, harca, halála egybeforrott a magyar munkásosztály
harcaival a jobbért, az emberhez méltó életért, a kizsákmá-
nyolás megszüntetéséért. Szobra előtt

- amelyet októberben az ellenforradalmárok ledön-
töttek, de már újra a helyén áll - a munkásőrök megfogadták:
nincs és nem lesz kimélet azokkal szemben, akik még egyszer
megkísérlik, hogy a proletárhatalom ellen támadjanak.

Az ünnepség után a munkásőrök családtagjaik-
kal díszbédén vettek részt, majd a délutáni órákban a vendé-
gekkel, a Vas megyei és a mosonmagyaróvári munkásőrökkel is-
merkedtek. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 15. kiadás 1957. július 28. 17 óra 55 perc

Négy zalai községben tartottak vasárnap aratóünnepséget

1957. július 28.

A Hazafias Népfront Zala megyei bizottsága és
a KISZ megyei bizottsága a gazdag aratás befejeztével va-
sárnap a megye négy nagyobb községében aratóünnepséget ren-
dezett. Bár a tervezett ünnepi felvonulásokat és a lovas-
versenyeket az eső elmosta, az ünnepség mégis elérte célját.
A községek lakói, a fiatalok és az idősebbek együtt ünnepe-
tek a művelődési otthonokban.

Az aratóünnepségeken megjelentek a megye ország-
gyűlési képviselői is: Gutorföldén, ahol a község lakossága
együtt ünnepelte az állami gazdaság dolgozóival Bekő György
képvisele, Szepetneken, a megye legnagyobb délszláv közsé-
gében Matócz János képviselő, Pacsa községben Mileji István,
Zalalövön pedig Darabos Iván, a megye országgyűlési kép-
viselőinek csoportvezetője, az MSZMP megyei pártbizottsá-
gának első titkára volt jelen. Az országgyűlési képviselők
fehér asztalok mellett beszélgettek el a gazdákkal az ok-
tóberi ellenforradalomról, valamint a munkás-paraszt kor-
mány parasztpolitikájáról. A képviselők a késő esti órákig
együtt maradtak a választóikkal. Este a helyi művészegüt-
tesek gondoskdtak színvonalas szórakoztató műsorról. /MTI/



MTI BELFÖLDI HIREK

B 16. kiadás 1957. július 28. 18 óra 10 perc

A zalai fiatalok tízezei köszöntötték dallal, táncal a moszkvai VIT-megnyitőt

1957. július 28.

Zala megyében mintegy számtalan KISZ-szervezet és több EPOSZ-szervezet tagja rendezett VIT-ünnepséget vasárnap. A kedvezőtlen időjárás ellenére több községben megtartották az ünnepi felvonulást, s utána színes műsorral szórakoztatták a falu közönségét.

Lentiben, a járás KISZ és EPOSZ-szervezeteinek képviselői ünnepi aktivaülést tartottak, s a világ ifjúságának nagy találkozójának jelentőségéről tanácskoztak. Megvitatták több, az ifjúságot érintő problémát, majd határozatot hoztak, hogy a következő napokban a járás minden KISZ- és EPOSZ-szervezetében taggyűléseket tartanak a Világifjúsági Találkozó jelentőségéről.

Zalaegerszegén már a reggeli órákban megkezdődtek a VIT tiszteletére rendezett ifjúsági találkozó műsor-számai. A városban több mint négyezer munkás, paraszt- és katonafiatal pompás felvonulásában, sport- és művészeti műsorában gyönyörködhetett a város és a környék közönsége. A városi strandfürdőben uszóverseny és vízilabda mérkőzés volt.

Vasárnap a megye minden KISZ-szervezetében ünnepeltek, este pedig VIT-blokat rendeztek. Szerte a megyében a zalai fiatalok tízezei köszöntötték dallal, táncal a Világifjúsági Találkozó megnyitóját. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 17 kiadás 1957 július 28 19 óra 10 perc

VIT ünnepség Kecskeméten

1957 július 28

Kecskeméten zenés órával kezdődött a Hiskunfélegyházi kommunista fiataljainak megyei ünnepe, amelyet a hatodik Világifjúsági Találkozó megnyitása alkalmából hívtak össze. Az ünnepségre a megye legtöbb régi részéről is eljöttek a fiatalok, hogy együttérzést fejezzék ki a világ ifjúságának békeakarataival. A "Hírös városban" mintegy ötezer, különböző nemzetiségű kommunista fiatal fonta még szorosabbá a barátságot. Az ünnepségen megjelent Marosán György, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, a Központi Bizottság titkára, akit a Cserai Illani Gazdasági fiataljai köszöntöttek és új buzából sült fehér kenyeret nyújtottak át.

/ KISZ

Marosán György a megye fiataljai előtt a hatodik Világifjúsági Találkozó jelentőségét méltatta. Beszéde után gazdag program várt a fiatalokra. A Katona József Színházban több mint negyven - köztük híres hercegszántói, nagybaracskai - művészeti csoport szórakoztatta a vendégeket. /MTI/

V É G E



MTI

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159.490, 359.590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.
MTI BELFELCÉLI HÍRLEVÉL

1. kiadás 1957. július 29. 6 óra perc

Jelentősen megnőtt Lökösháza és Kelebia határállomás forgalma - tapasztalatcsere Záhony állomás dolgozóival

1957. július 29.

Lökösháza állomáson át Romániából és Bulgáriából, Kelebián át pedig Jugoszláviából jelentős mennyiségű áru, fa, deszka, szén, só, gőmbe és egyéb nyersanyag kerül továbbításra az ország különböző részeibe. Számottevő az az árumennyiség is, amit mi juttatunk a szomszédos országokba, ugyancsak ezen a két állomáson keresztül. Megnőtt azoknak a küldeményeknek a száma, amelyeket tranzit-forgalomként kell déli és délkeleti szomszédainktól más országokba juttatni. Lökösháza állomás napi forgalma ma már meghaladja a 780-800, Kelebia állomása pedig a 250-260 vagon. A forgalom állandóan növekszik.

Ez természetesen nagy feladatokat ró az állomás dolgozóira is, mert nem lehet közömbös, hogy a belépő, kilépő és az átmenő küldemények milyen gyorsan jutnak rendeltetési helyükre. Lökösháza állomásának dolgozói vállalták, hogy a gyorstehervonatokat mind menetrend szerint, a többi tehervonatot pedig 95 százalékban menetrend szerint közlekedtetik. Ezt vállalták Kelebia állomás vasutasai is, az eredményeket naponta ellenőrzik. Az eredményre jellemző, hogy egy-egy vonat 9-12 órás határállomási tartózkodását már 5-6 órára csökkentették. Természetesen a feladatok még nagyobbak, hiszen a közeljövőben a nagy nyári mezőgazdasági termék-szállításra is fel kell készülni. A jobb munka érdekében rövidesen tapasztalatcsereét rendeznek Záhony állomás vasutasáival./MTI/

Postavezérigazgatóság közli

1957. július 29.

hogy a külföldről érkező postautalványokkal kapcsolatos tudakozódásokat és panaszokat ezentúl a Posta Elszámoló Hivatalának nemzetközi osztálya /XII. Krisztina körut 6-8/ intézi. A Postavezérigazgatóság kéri a közönséget, hogy ilyen irányú kérdéseikkel akár írásban, akár személyesen az említett postai szervhez forduljon./MTI/